

# 大漢公報

## The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B. C. Canada 29  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941  
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

Friday Oct 29 1976 (Vol. 38 No 071 Page 1)

### 報費價目表

零售每份	一毛五
每月	三元五毛
每季	十元五毛
半年	二十一元
全年	四十二元

無論派報或郵寄  
每份一毛五  
每季十元五毛  
每半年二十一元  
全年四十二元

(庚次丙辰年閏九月初七日)

年七〇九一於創肇者導先之報日文華大拿加  
日約特訊電期星之社訊通等社業合、社開新大拿加

## 中國退回蘇聯東歐等共黨賀電

# 蘇共電賀詭計 暗藏辱華陰謀

(北京法新社電)中國官方發言人今日稱：北京已經將蘇聯當局對華國慶賀電退回。發言人說：該封賀電是用蘇聯共產黨黨義發出。莫斯科方面消息來源稱：賀電是由蘇共黨主席布爾德涅夫簽署。中國當局宣佈：拒絕收受一切並無關係的各國(指東歐)以黨義發出的賀電，包括蘇聯在內。

(莫斯科路透電)蘇聯當局自從毛澤東逝世之後，極力企圖與中國新領袖恢復已破裂的外交關係。

蘇聯報章和電台 昨日均報導蘇共黨主席布爾德涅夫電賀華國慶或為中國黨主席的新聞。但中國外交部發言人聲稱：中國當局拒絕蘇聯的賀電。

這是兩個月來 蘇共黨主席布爾德涅夫對中國的第二致電，但同樣被中國當局退回。

第一次是於本年九月，布氏函電毛澤東主席的逝世，但中國當局拒絕接收；第二次就是這封賀國慶主任主席，現又同樣被退回。

外交觀察家相信，克里姆林宮這項行動，顯然將使事件擴大。同時亦希望中國當局拒收布氏的賀電，藉此向世界共產黨對中國進行羞辱，指責中國不近人情和態度頑固。

## 印尼今日發生地震

(耶加達路透電)印度尼西亞今日遭遇五個月來，第二次的大地震，地震發生於依利安省內，官方目前為止，尚未有傷亡和損壞情況的報告。

世界各地於本年內，已先後發生十一次的大地震，令人胆戰心驚。

依利安位於新畿內亞的西部，是一個原始森林和山區地帶，大多數居民均是本地土著人士。

本年六月印尼曾發生一次大地震，據報死亡人數達一千，損壞情況非常嚴重。

美國方面測得印尼今日的地震約為七點一級，震力頗為強大。

## 第九期奧林匹克獎

(滿地可加新電)奧林匹克獎委員會今日宣佈：第九期亦即是最後一期的彩票，其中一張一百萬元的彩票號碼，並未售出。

彩票委員會主席羅西西稱，第九期奧林匹克獎彩票所剩餘的一百三十萬元，將撥入奧林匹克獎之內，因此，二月五日開獎的彩票，將增加十個十萬元的獎金。

## 英國首相無意辭職

(倫敦路透電)由於英磅滯落，在星期三，工黨會議中，左派份子，以求阻止政府削減支出。

據消息報導，該項建議，乃來自工黨之國家執行委員會會議中，而該會之當權者，大多數為左派人士所控制。

由於外匯市場英鎊形勢不利，繼續下跌，工黨之國家執行委員會舉行會議，以謀解決危機，以十三對六之票數，通過一項議案，支持工會一個運動，以制止政府當局削減其允諾之十億多支付英首相卡寧漢離於水深火熱中，仍透露其無意辭職。

## 預防豬型感冒注射

(阿特蘭塔美聯社電)美國聯邦衛生官員宣佈：在過去兩個星期來，當局進行之預防豬型感冒注射，雖曾有接受注射後而有死亡之事件發生，但仍有不少美國市民接受注射，接受注射者，約計已超過五百五十萬人。

美國防止疾病中心之史夫夫稱：但願死亡之恐懼陰影，將隨事實而消失，因曾接受注射之死者，其死因並非由於注射所致，而死者均多為老年而患腦疾者，均與注射效果無關係。

## 埃及首次投票選舉

(開羅路透電)埃及自二十多年來第一次普選中，在尼羅河三角洲之比拉市鎮，選民中因各有擁護，因意見衝突，竟發生大打鬥，其中持有槍械及武器者，在紛亂中開槍及刺槍，致含有三人死亡，五人受傷。

據警方消息，打鬥發生於投票地區，甚至若干之鄉村地區，亦有受傷的報告。

國會議員有三百五十席位，參加競選者及意千六百名候選人。獲選任期，將為五年。

## 福特競選最後出擊

(華盛頓美聯社電)美國總統之主要助手稱：福特總統在未來四年入主白宮機會，已更進一步，福特已準備於本週末在下星期二大選前，作最後一次競選運動。

福特總統於星期四晚發表其外交政策之經驗，而民主黨之候選人卡達則指摘共和黨執政無能，未能制止通貨膨脹及解決失業問題。

卡達曾在費城，托勒多，聖路易及俄亥俄進行競選運動，而福特則於今日前往米爾基，聖路易及聖斯敦作競選宣傳。

## 二名兇囚將轉卑詩

(布蘭士城加新電)二名布蘭士城之囚犯，他們持有二名獄警人質達廿七小時之久，昨晚終於將人質釋放，該三人並無受到傷害，二名兇囚，亦將轉往卑詩監獄，該項釋放行程可能於今日或星期一實現，渥太華方面監獄服務發言人稱，解送時間可能延遲，如果布蘭士城當局決定對該等囚犯起訴。

檢察總長福斯昨在雲高華表示，該二名囚犯一旦解抵此間，將被安置於隔離的囚室。

昨日在布蘭士城持有囚人質的三名兇囚，証實為三十一歲的泰比斯，二十七歲的莫利特，和二十五歲的麥當奴，他們均係從紐芬蘭，被送往布蘭士城，莫利特和麥當奴，將被送往卑詩監獄，泰比斯將被送往沙省監獄。

檢察總長福斯稱，他將與布蘭士城檢察官取得聯絡，希望他們儘快作出對該三名囚犯起訴的決定，如果他們被送往卑詩監獄，而起訴的程序在數天後才開始，則該等囚犯，需在十天內，送回原處。

渥太華方面發言人稱，我們為著忠於我們的協議，我們應該將該等囚犯首先解送。

但監獄權威人士却持相反意見，因為他們只答應，在不久將來將他們轉往另一監獄，並沒有答應今天，或星期一。

渥太華方面發言人稱，我們為著忠於我們的協議，我們應該將該等囚犯首先解送。

## 莫斯科一酒店失火

(莫斯科合眾社電)莫斯科國家酒店，昨日在黎明前，發生大火，一名美國商人受傷頗為嚴重，數百名遊客，在事發後，穿睡衣走下街中，其時街上正積滿大雪，大火發生時是早上五時，當濃煙密布時，遊客們均狼狽逃出。

酒店負責人稱：起火原因可能是住客在床上升火所致，但真正情形尚在調查中。

## 長廳名三加增將府省

(域多利訊)卑詩省省長標實約於星期四宣佈，省府各部門中，將有重大改組，並增設一新消費合作事務部門。

據省長標實稱，改組目的，是希望省府當局更能接近市民。省府內閣將有省長，名及廳長十七名，廳長席位，比目前多三個。在加拿大全國中，卑詩之省府內閣，仍屬人數最少之一省。據悉亞卑亞省有二十四名廳長，而安省及古堡，則有二十六名。

三名新廳長姓名，昨日未有公佈，預料今晨在省督主持之宣誓儀式舉行時，將予公佈。

消費合作部門將負責檢察處之大部分工作，包括：般租務及酒類管理局之行政部門等。

## 路人被壓出動吊車

(雲訊)昨晚於士嘉堡街近維多利亞街，宗慶重交通意外，一名途人受傷，被送往醫院救治。

據悉，一名男子，在巴士後邊過路，不知何故，其手部突被捲入巴士後輪。驚動巴士司機，立即煞車，但該男子手部被壓。後經出動吊車，將巴士尾部吊起，以解脫男子被壓手部。隨即送往聖保羅醫院救治。據醫院方面透露，該傷者現於醫院內留醫，情況良好。

失事原因，警方正進行調查中。

## 毒販害人難逃法網

(雲訊)列治文警方及地警於上星期四聯合採取行動圍捕販毒不法份子時，曾拘捕一百五十名涉嫌人物，經查訊後，已有四百五十多人被控。初級聆訊於昨日在列治文之省府法庭進行。

據悉，警方是次採取大規模圍捕，乃基於六個月來，名毒裝騎警在販毒圈子取獲消息。預料被捕者將被控七十一項罪名。販賣毒品，由小量，至近磅不等。

## 拒服藥物婦人死後

(多倫多訊)一名二十歲婦人麥珍染有糖尿病，因深信不藥而癒，拒絕服食降糖藥，結果不治斃命。兩名男子，因而被控疏忽致人於死之罪名。在初級聆訊後，將移交高等法院審訊。

## 冬令時間定期開始

(雲訊)冬令時間，將於十月三十一日開始，請各界於十月三十日(星期六)晚臨睡前將時鐘撥慢一小時。

施萊辛格排除了莫斯科和北京修好可能性。他說：「我看有一些可能是在若干年後，目前的緊張局面可能沼泥入陷將華侵如蘇」

【華盛頓美聯社電】美國前國防部長施萊辛格，就訪問中國二十三日發表報告，說蘇聯如果進攻中國，對「蘇聯來可能大大地得不償失。」

他說，中國遇到蘇聯進攻時，蘇聯在沿中一蘇邊境「打全力戰，以反擊蘇聯的進攻……這不禁使人想到這個戰爭可能猶如一場內戰。」

他說：「蘇聯如想把戰爭深入中國，那它是一個極魯莽的行動，因為這種戰爭可能成爲一場消耗戰。」

在蘇聯邊境內旅行了三十哩的施萊辛格，自一九六九年至一九七一年時期，對於蘇聯的進攻或軍事準備，感到一切已逐漸消滅，但在邊境仍仍是一「長期性的不安定。」

他說：「中國人說，蘇聯曾用砲彈向中國邊境發射高度爆炸藥和宣傳品」，並說蘇聯派間諜潛入中國邊境。

施萊辛格排除了莫斯科和北京修好可能性。他說：「我看有一些可能是在若干年後，目前的緊張局面可能沼泥入陷將華侵如蘇」

**輪美原油價減五仙**  
(渥太華加新電)國家能源局昨日稱，由十一月一日起開始，輸往美國的粗原油，每桶減價五仙，即售價為三元七毛九仙，加稅後每桶售價為三元八角九毛。

**第一女警辭職**  
(多倫多加新電)二十一歲的菲莉斯，是多倫多第一位女騎警，她將於本星期六結婚，因此辭去騎警的工作。

菲莉斯於一九七四年九月，參加騎警服務，菲莉斯稱，其未婚夫蘇雲，並沒有要求她離開警界，這只是其本人的意願。菲莉斯稱，她與其他女性，在得悉騎警招募女性時，便報名參加同時在雷鎮打擊訓練學校接受訓練，她又補充謂，在她們接受訓練二十人中，有十二人訓練期間已先後離開。

**冬令時間定期開始**  
(雲訊)冬令時間，將於十月三十一日開始，請各界於十月三十日(星期六)晚臨睡前將時鐘撥慢一小時。



冬令時間定期開始  
於十月三十日(星期六)晚臨睡前將時鐘撥慢一小時。